

BLAGOSLOVLJEN KOJI DOLAZI!

Dvije tisuće godina proteklo je otkako je jedno pokvareno društvo raspelo Isusa iz Nazareta. Razapelo ga je jer je propovijedao Radosnu vijest. Isus je izvodio ljude iz propasti, zablude, korjenito je mijenjao pojedince i svijet s kojim se susretao. Ne proglašava on neke vječne istine, zakone ili odredbe, već nam dolazi reći kako je Bog tu, s nama, naš životni partner. Isus nije htio povlađivanja ni s koje strane, već susret s čovjekom u svakoj njegovoj životnoj situaciji. To je tajna Novog zavjeta, tajna Isusova poslanja i boravka na zemlji. Divno čudo vječnosti koja dolazi i spušta se u naše ljudsko stanje.

Isus je kušao spustiti na zemlju komadić neba, svakome otvoriti prostor Svetinje nad svetinjama. Odbačen je i osuđen kao onaj koji za sebe svojata božanske atribute.

U izvještajima o Isusovu suđenju i mucu gotovo se svi ponašaju drukčije nego bi to oni htjeli. Apostoli se kunu na vjernost, a u odlučnom času bježe, Petar bi i u smrt, a pred sluškinjom ga obuzima strah i nijeće poznanstvo s Isusom, Juda za bijedne novce izdaje učitelja, a na kraju se kaje i vješa zbog krvi nevine. Nitko u konačnici ne čini ono što misli nego protivno postupa, osim Pilatove žene i onih koje prate Isusa pod križem.

Isusov se grob može osigurati kako god mi to željeli, on će se u danom trenutku raspuknuti, iz njega će uskrsnuti novi život, s nezaustavljivom snagom, novim proljećem, novom nadom. Na nama je obujmiti ga i upiti u svoj život, uživati plodove Isusova života, muke i smrti.

Želeći spasiti čovječanstvo od grijeha i smrti, Isus se solidarizirao sa svakim od nas ljudi tako što je i sam postao čovjek. Nama u svemu sličan osim u grijehu.

Isus nas je svojom poslušnošću, sve do smrti, naučio kako trebamo biti ustrajni u svom temeljnom opredjeljenju za život prema Isusovoj objavi o Bogu Ocu koji je Ljubav. Kršćanstvo nije prigodna paradna svečanost, nego svakodnevno življenje onoga što smo vjerom prihvatili.

Isus je svojom poslušnošću do smrti naučio da trebamo razborito prosuđivati svaki događaj u svom životu i odgojiti se za prepoznavanje trenutaka kada smo pozvani biti ustrajni u svojoj odluci. Postoje životne situacije, poput prigoda u kojima se treba zaštititi dostojanstvo čovjeka i njegova prava, kada nipošto ne smijemo ustuknuti, nego biti uporni u svojim odlukama.

Dragovoljno opredjeljenje za ponizno prihvaćanje Božje volje i samozatajno pomaganje čovjeku u nevolji i nama će, kao i Isusu, osigurati da mognemo biti u zajedništvu s Ocem kroz svu vječnost. Postat ćemo tako subaštinci slave koju je Bog od vijeka priprepio onima koji ga ljube i koji slušaju njegovu riječ.

Teško je razumjeti, prihvatiti i živjeti tu istinu naše vjere, ali to je jedini put kojim čovjek može najsigurnije doći do Boga. Put nenametljive prisutnosti, trajne opredijeljenosti za dobro, neupitnoga svjedočanstva života, žive nade i pouzdane vjere u Boga. Put do uskrsnuća vodi jedino preko predanja Velikoga četvrtka, muke i smrti Velikoga petka te hladnoće groba Velike subote.

Njegovi koraci upućeni su prema križu i smrti. Ali neće tu biti stavljena točka na njegov život. Točku na Isusov život stavit će Bog Otac na dan Isusova uskrsnuća. Tada će mu Otac nebeski kliknuti vječni „Hosana“. Otac će to reći i svakom Isusovu vjerniku koji će u svojem životu slijediti Isusa, ići za njim pa makar kroz patnje života, kalvariju, križ i smrt.

Mi vjernici znamo da nam je život pun odricanja, teškoća, da nam je život sličan Isusovu životu. Zato je potrebno da ga počnemo odlučno slijediti, ići za njim. Ova znakovita procesija s grančicama i cvijećem u ruci znak je naše kršćanske odlučnosti u hodu s Isusom. Slijedimo ga da bismo s njime mogli i uskrsnuti.

CVJETNICA

1. ČITANJE: Iz 50, 4-7

Lica svojeg ne zaklonih od pogrda, ali znam da se neću postidjeti.

Gospodin Bog dade mi jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže,
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
“Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!”

Opkolio me čopor pasa,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje
i za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi:
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj naviješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.
“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!”

2. ČITANJE: Fil 2, 6-11

Ponizi sam sebe... zato Bog njega preuzvisi.

Krist Isus, trajni lik Božji,

nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe „opljeni“ uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.

Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati:
„Isus Krist jest Gospodin!“ –
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Mk 15, 1-39

Muka Gospodina našega Isusa Krista.

Odmah izjutra glavari svećenički zajedno sa starješinama i pismoznancima – cijelo Vijeće – upriličili su vijećanje pa Isusa svezali, odveli i predali Pilatu. I upita ga Pilat: „Ti li si kralj židovski?“ On mu odgovori: „Ti kažeš.“ I glavari ga svećenički teško optuživahu. Pilat ga opet upita: „Ništa ne odgovaraš? Gle, koliko te optužuju.“ A Isus ništa više ne odgovori te se Pilat čudio.

O Blagdanu bi im pustio uznika koga bi zaiskali. A zajedno s pobunjenicima koji u pobuni počinuše umorstvo bijaše u okove bačen čovjek zvani Baraba. I uziđe svjetina te poče od Pilata iskati ono što im običavaše činiti. A on im odgovori: „Hoćete li da vam pustim kralja židovskoga?“ Znao je doista da ga glavari svećenički bijahu predali iz zavisti. Ali glavari svećenički podjare svjetinu da traži neka im radije pusti Barabu. Pilat ih opet upita: „Što dakle da učinim s ovim kojega zovete kraljem židovskim?“ A oni opet povikaše: „Raspni ga!“ Reče im Pilat: „Tâ što je zla učinio?“ Povikaše još jače: „Raspni ga!“ Hoteći ugoditi svjetini, Pilat im pusti Barabu, a Isusa izbičeva i preda da se razapne.

Vojnici ga odvedu u unutarjost dvora, to jest u pretorij, pa sazovu cijelu četvu i zaognu ga grimizom; spletu trnov vijenac i stave mu na glavu te ga stanu pozdravljati: „Zdravo, kralju židovski!“ I udarahu ga trskom po glavi, pljuvahu po njemu i klanjahu mu se prigrabajući koljena. A pošto ga izrugaše, svukoše mu grimiz i obukoše mu njegove haljine.

I izvedu ga da ga razapnu. I prinude nekog prolaznika koji je dolazio s polja, Šimuna Cirenca, oca Aleksandrova i Rufova, da mu ponese križ. I dovuku ga na mjesto Golgotu, što znači Lubanjsko mjesto. I nuđahu mu piti namirisana vina, ali on ne uze.

Kad ga razapeše, *razdijele među se haljine njegove bacivši za njih kocku* - što će tko uzeti. A bijaše treća ura kad ga razapeše. Bijaše napisan i natpis o njegovoj krivici: „Kralj židovski.“ A zajedno s njime razapnu i dva razbojnika, jednoga njemu zdesna, drugoga slijeva.

Prolaznici ga pogrđivali mašući glavama: „Ej, ti, koji razvaljuješ Hram i gradiš ga za tri dana, spasi sam sebe, siđi s križa!“ Slično i glavari svećenički s pismoznancima rugajući se govorahu jedni drugima: „Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad siđe s križa da vidimo i povjerujemo!“ Vrijedahu ga i oni koji bijahu s njim raspeti.

A o šestoj uri tama nastaje po svoj zemlji - sve do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: „*Eloi, Eloi lama sabahtani?*“ To znači: „*Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?*“ Neki od nazočnih čuvši to govorahu: „Gle, Iliju zove.“ A jedan otrča, natopi spužvu octom, natakne na trsku i *pruži mu piti* govoreći: „Pustite da vidimo hoće li doći Ilija da ga skine.“ A Isus zavapi jakim glasom i izdahnu.

I zavjesa se hramska razdrije nadvoje, odozgor dodolje.

A satnik koji stajaše njemu nasuprot kad vidje da tako izdahnu, reče: „Zaista, ovaj čovjek bijaše Sin Božji!“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje nebeskome Ocu koji nas spomenom muke svoga Sina poziva na predanje njegovoj svetoj volji. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Da u tvojoj Crkvi trajno bude življena Kristova riječ: „Tko među vama želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj“, molimo te.
2. Da kršćani cijeloga svijeta budu istinski učenici i svjedoci jedinoga Spasitelja i Otkupitelja kojega si ti poslao, molimo te.
3. Da ljudi cijeloga svijeta u raspetomu Kristu prepoznaju neizmjernu ljubav koja se žrtvovala za svakoga čovjeka, molimo te.
4. Da svi koji trpe oskudicu, mržnju, poniženja, nepravde i progonstva svoje patnje pridružuju mucima tvoga Sina za spasenje svega svijeta, molimo te.
5. Da u našoj zajednici, po tvome Duhu, raste odvažnost za izvršavanje tvoje svete volje te ti oslobođena iz ruku neprijatelja služi bez straha, molimo te.
6. Da naši pokojni po tvome milosrđu budu oslobođeni svih dugova te s Kristom uskrsnu na vječni život, molimo te.

Gospodine Bože, tvoj je Sin u poslušnosti prihvatio muku i smrt te položio svoj život za svoje prijatelje. Po njemu je i nama omogućen pristup tebi pa te Duhom Svetim ujedinjeni molimo da se otajstvo spasenja koje danas slavimo i na nama ispuni; po istom Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Marija Katz
(26.3.18.) 19.00: + Zora i Neda Mihelić

Utorak: 7.00: Po nakani za Hrvoja
(27.3.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Katarina i Franjo Pavčo
(28.3.18.) 19.00: + Mijo Knežević

Nedjelja: 7.30: + Blaženka
(1.4.18.) 9.00: + Boja Sarić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Ferdo Krasić
19.00: + Petar Leko

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći je utorak drugi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će don Ivan Bodrožić, profesor na KBF-u u Zagrebu. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Župni zbor

U utorak u 20.00 sati održat će se proba župnoga pjevačkog zbora.

Križni put

U srijedu, 12. travnja, u 18.15 sati križni put će predmoliti svećenici Samostana Svetoga Duha, a na Veliki petak u 15.00 sati, župnik i župni suradnici.

Misa posvete ulja

U četvrtak u 10.00 sati u katedrali je Misa posvete ulja. To je Svećenički dan, u kojem svi svećenici u zajedništvu s biskupima za vrijeme svete mise obnavljaju svoja svećenička obećanja. Dobro je da na svetoj misi sudjeluju i vjernici laici, da se i na taj način očituje jedinstvo Kristova stada.

Misa Večere Gospodnje

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja sakramenta euharistije, pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom slavlju. Za vrijeme svete mise bit će i obred pranja nogu „apostolima“. Svetu misu će predslaviti fra Josip Blažević, provincijalni ministar.

Getsemanska ura

Na Veliki četvrtak u 22.00 sata imat ćemo Getsemansku uru, odnosno provest ćemo neko vrijeme u molitvi zajedno s Kristom u pripremi za prihvaćanje volje Očeve.

Služba Muke Gospodnje

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obvezatni post i nemrs. Obrede vodi fra Martin Jaković, župnik.

Vazmeno bdijenje

Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje započinje u 20.00 sati. U sklopu obreda bit će i krštenje katekumena, a na kraju mise blagoslovit ćemo jelo. Obrede Vazmenog bdijenja predvodit će fra Martin Jaković, župnik.

Župna kateheza

Sljedeća dva tjedna neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovnih škola. Župna kateheza se nastavlja u utorak 10. travnja. U nadolazećim blagdanskim danima svi su pozvani sudjelovati na svetim misama i obredima te se tako posvetiti vjerskom i duhovnom rastu.

USKRSNA ISPOVIJED DJECE I MLADIH

Uskrsna ispovijed za **krizmanike** i **ostale vjeroučenike** osnovne i srednje škole bit će u srijedu **28. ožujka** u **10.00** i u **16.00 sati**.

Djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

USKRSNA ISPOVIJED

U Velikom tjednu bit ćemo na raspolaganju za sakrament pomirenja. U **ponedjeljak, utorak i srijedu** ispovijedat ćemo ujutro **od 7.00 do 12.00** i poslijepodne **od 15.00 do 19.45** sati. Na **Veliki četvrtak, petak i subotu** ispovijedat ćemo ujutro **od 8.00 do 12.00** i poslijepodne **od 15.00 do 18.45** sati (u subotu do 19.45). Vjerujemo da sve naše župljane možemo ispovjediti u naznačeno vrijeme, jer redovito ispovijedamo i ne bi trebalo biti dugog čekanja.

U Vazmenom trodnevlju za vrijeme bogoslužja i obreda nećemo ispovijedati, kako bi svećenici mogli sudjelovati u obredima. Na Uskrs također ne ispovijedamo.

LECTIO DIVINA

„VJERUJEM U DUHA SVETOGA“

- GOSPODIN I ŽIVOTVORAC -

„Duh Istine upućivat će vas u svu istinu!“ (Iv 16, 5-33)

Ponedjeljak, 26. ožujka 2018.

u 19.45

Vjeronaučna dvorana „Antonio“

Voditelji: fra Filip Đurđević i fra Josip Ivanović

Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Korizmena akcija Frame

Korizmena akcija za siromašne obitelji naše župe traje do utorka. Prehrambene i higijenske potrepštine trajnije vrijednosti te novčane priloge možete predati framašima danas iza svih svetih misa te u utorak poslije večernje svete mise.

Kod sestara Karmelićanki

DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE održat će se u subotu 7. travnja od 10.00 do 20.00 sati, u samostanu sestara Karmelićanki Božanskog Srca Isusova, Vrhovec 29. Prijave i informacije: s.mirjanabanic@yahoo.com

KRŠTENJA:

10. ožujka 2018.

Tena KIŠ

kći Marka i Sandre r. Kovačević

17. ožujka 2018.

Luka BURAZER

sin Željka i Renate r. Šikić

Kaja DUGOREPEC

kći Siniše Dugorepca i Ane Bušurelo

Paula i Helena ORAVEC

kćeri Pavla i Martine r. Pavković

VJENČANJE:

17. ožujka 2018.

Ivan ALPEZA i Anamarija JAKIĆ
